



**Tipul locuinței :** apartament

**locație :** Gran Alacant

**dormitoare :** 2

**toalete :** 2

**grădină :** privat

**orientare :** acest

**vizualizari :** La piscină /  
grădină

**parcare :** Parcare privată

**locuință :** 88 m<sup>2</sup>

**intrigă :** 68 m<sup>2</sup>

**aeroport :** 10 km.

✓ terasă

Apartamente și Penthouse-uri cu 2 și 3 dormitoare lângă mare în Gran Alacant-Altet. Apartamente și penthouse-uri cu 2 și 3 dormitoare lângă plaja Arenales del Sol și aeroportul Alicante.

Aceste case se bucură de vederi frumoase ale zonelor comunitare cu piscine, grădini, zone pentru copii și, de asemenea, vedere la mare. Acestea includ parcare subterană și depozitare.

Gran Alacant este o urbanizare situată între orașele El Altet și Santa Pola, lângă plajele lungi cu nisip fin, pădurea mediteraneană și dunele din Arenales del Sol. La doar 10 minute cu mașina de aeroportul Alicante, la 20 de centrul orașului Alicante.

Ole International este o agenție imobiliară independentă, complet specializată în case second-hand, case nou-construite și reposedări bancare pe Costa Blanca și Costa Cálida. Biroul nostru este situat chiar în fața celebrei Plaza de Villamartín și a clubului de golf Villamartín.

Avem o echipă comercială care poate trata clienții noștri în mai multe limbi.

Oferim un serviciu clienți bazat pe onestitate, profesionalism și încredere, după mai bine de două decenii de experiență în vânzarea de locuințe în sud-estul Spaniei.

Obiectivul nostru este să vă ajutăm de la început până la sfârșit în căutarea locuinței dumneavoastră în Spania, nu doar la începutul căutării, ci pe tot parcursul procesului de cumpărare, inclusiv procedurile postvânzare, cumpărare-vânzare, notar, taxe etc.

Dacă aveți nevoie să ne contactați pentru orice întrebare sau să aveți un contact mai direct cu unul dintre reprezentanții noștri de vânzări, numărul de telefon al biroului nostru este (0034) 966764302, e-mailul nostru general de contact este . Vă stăm mereu la dispoziție pentru orice întrebări care pot apărea.